

# 多彩活动关爱居民健康



双桥铁路

未诉先办

## 水管冒水结冰 社区及时抢修

日前,双桥铁路小区北二区物管会成员康师傅在巡逻中发现,24号楼3单元门口下水管道出现冒水现象,冬天水漫延出来很快就会结冰,影响周边居民出行。

12月7日,双桥铁路社区物管会工作人员就近期小区内急需解决的问题进行了协商讨论,康师傅在会上提出此事,社区居委会和物管会及时联系了天岳恒物业工作人员,一起来到现场查看情况,当场制定出解决方案。

12月8日上午,天岳恒物业人员到现场进行施工检修作业。通过检查,维修工人发现此处冒水是一位居民自行接的污水管线破损所造成,物业工作人员联系到这位居民,对其进行了宣传教育,经过一上午的检修,问题及时解决。居委会和物管会将问题处理在前,避免了其他安全隐患的发生,获得了居民的点赞。

社区党委书记肖艳艳表示,双桥铁路社区将继续强化“先前一步,未诉先办,一办到底”的社区治理机制,把百姓的事当作自己的事,早想一步、早做一步,举一反三、提前预判,解决好群众最关心、最现实的难点问题。



北双桥村

## 老年议事团座谈会 召开

12月5日,三间房北双桥村老年议事团座谈会在村委会进行,共有9名议事团成员参加座谈。

议事团的成员多为村中年纪大的居民,大家首先讨论的话题是村中老年人的身心健康。通过交流和座谈,村委会工作人员初步了解和掌握了本村老年人目前的心理健康状况与需求,切实关心老年人生活,倾听他们的心声,帮助他们解决实际困难。同时还积极帮助村中有需要的老年人解决生活照料、精神慰藉等问题,提高他们的生活质量。随后,村委会工作人员还认真听取了议事团成员的意见建议,为今后开展工作拓宽了方向和思路。

文/记者 滕思楠

### 趣味问答,知识长不停

12月8日,三间房地区团委联合科教文体办、妇联组织开展“携手防疫抗疫,共担健康责任”主题宣传活动。

活动现场,工作人员通过知识问答的方式向路过的青年介绍艾滋病的致病原因、传播途径、临床症状、危害和预防方法等相关知识,并发放相关宣传品。

本次活动旨在号召广大居民提高预防艾滋病的安全意识,掌握基本的预防知识,积极预防艾滋病,营造和谐、共享、互助的良好社会氛围!



### 理论学习,义诊查健康

12月8日,双惠苑社区组织开展“心脑血管疾病防治”为主题的知识讲座,共35名居民参加。在课堂上,老师认真、详细地讲解了关于心脑血管疾病的成因、症状、预防措施及康复指导方面的知识,并现场向大家展示有效的康复训练方式。

讲座结束后,社区还邀请到华德眼科医院的医生现场为居民进行义诊,依次为居民免费检查眼睛状况,并给予专业的指导。

理论学习与义诊实践的开展受到了居民的一致好评,也进一步提高了社区居民的

自我保健意识和健康水平,共同营造健康的氛围。

日前,三间房地区各社区新时代文明实践站组织开展丰富多彩的健康系列活动,进一步提升全民健康意识,营造全民健康风尚。

自我保健意识和健康水平,共同营造健康的氛围。

### 健康理念,口口相传

12月10日,双柳社区组织开展中医健康知识讲座,使居民充分了解健康知识和养生常识。

会上,老师详细地讲解了关于骨质疏松症的成因、症状、预防措施及测试目前健康状况方面的知识,并呼吁大家提早预防骨质疏松,补充钙和维生素D等营养素,同时加强运动,保持强健体魄。

### 健康不止,让爱从“头”开始

近日,福怡苑社区、双桥铁路社区分别组织开展义务理发活动,为社区居民提供便民服务。

活动开始前,义务理发队的志愿者们提前对场地、理发器具进行消毒。现场参加理发的居民也有序排队、耐心等待,真正做到安全、健康理发。

义务理发活动的开展为居民的生活提供了便利,让更多居民感受到来自社区的关怀和温暖,让志愿服务的理念深入人心。



## 垃圾分类桶前值守 “艺”起来接力



艺水芳园

“艺水芳园小区,XX,11月26日上午参与桶前值守工作”“天泰北双苑小区,XX,11月28日下午参与桶前值守工作”……

在艺水芳园社区在职居民群中,像这样的志愿服务接力已成为日常。自从垃圾分类工作开始以来,“您今天垃圾分类了吗?”可谓是当下艺水芳园社区居民生活中最熟悉、最热门的话题,是每个居民的“必修课”,也是每个社区居民参与志愿服务报到打卡的新时尚,在桶站前值守的照片更是成为居民微信朋友圈内每日获赞最多的亮点。

推广落实垃圾分类、节约使用资源,关系到广大人民群众的生活环境,也是社会文明水平的一个重要体现。艺水芳园社区在推进垃



圾分类工作中,形成了长期的、形式多样的宣传教育机制。在社区的号召下,全体党员干部认真贯彻履行垃圾分类承诺书,认真践行“我分类、我承诺”活动要求,把垃圾分类的习惯带

到单位、带入家庭,自觉履行垃圾分类责任。

在社区党员、垃圾分类志愿者的带领下,越来越多的居民参与到垃圾分类工作中。他们在居民群中不断“接力”,积极参加桶前值守活动,他们值守的身影遍布社区42个垃圾分类桶站,在潜移默化中传递垃圾分类理念,使垃圾分类意识深入街坊邻居心中。

“垃圾分类工作需要持续发力、久久为功,我们能为垃圾分类做一点贡献,心里也感到很满足!”谈及值守桶站的感受,社区在职党员孙女士笑着说。

社区党委书记刘颖表示,接下来,艺水芳园社区将不断提升垃圾分类管理水平,努力营造齐抓共管的良好氛围,凝聚起全民参与、共同推进的攻坚合力,全力以赴打造生态宜居美好家园。

文/记者 滕思楠

## 垃圾分类儿童剧 童言童语述新风



定南里

日前,三间房定南里社区新时代文明实践站开展儿童话剧汇报演出,16位社区青少年完成了3个不同主题的话剧,30余名居民到场观演。

演出后台,小朋友们穿好戏服、化好妆,静待表演的开始,而演出前台则是一片欢歌笑语,音乐欢快,小朋友们的表演充满激情。演出现场,改编自《三只小猪》的《三只小猪之垃圾分类》获得了阵阵掌声,故事讲述了三只小猪盖房子时乱扔建筑垃圾,被改邪归正的社区“垃圾分类”志愿者大灰狼发现及时制止、批评、教育,普及垃圾分类



的小知识。原创故事《爱犬之家》、耳熟能详的红色故事《金色的鱼钩》……话剧内容紧扣社区新时代文明实践站宣传主题,重现校园、家庭、公共场所的场景,有大家熟悉的生活中发生的故事,也有充满想象力的童话故事,主题深刻兼具童趣,展示了孩子们的风采。

本次活动基于前期社区党建项目“定南里社区筑梦社区儿童话剧”课程开展。孩子们通过6次课程的训练,激发了对表演的浓厚兴趣,同时掌握了话剧表演的基础技巧。三个剧目经过孩子们的精心排练和指导老师的细节调整,最终呈现在居民的眼前。现场活灵活现的表演十分精彩,台下观众看得津津有味,乐在其中。

“未来,定南里社区将继续开展与儿童戏剧相关的活动,培养儿童成为独立、有思想、有道德的人,树立社区文明新风尚。小手拉大手,我们一起走,通过开展社区儿童活动,鼓舞中青年一代参与社区建设的热情。”社区党委书记刘颖表示。